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EARTHIS®

The Glean Air Choice

OPERATOR’S MANUAL
ELECTRIC PRESSURE WASHER

This product is covered by U.S. patents and other international patents
Copyright. All Rights Reserved.

Model PW01750

24480

FEATURES
Max. Pressure ... .......... 1750 PSI - Auto stop function
Rated Pressure . ........... 1350 PS! « UL plug with GFCI
Inlet Pressure Range . . 40 PSI - 70 PSI - 1.6 GPM
Supply Power. ....... 110-120 V/60 Hz - 351t Electric Gord Length
Electrical Requirements .. ...... 13 Amp - Plastic Spray Gun
Weight .........c0viivnn v 30 Ibs. - Built-in Seap Bottle
Hoselength............... ... 25 fi.

Maximum Pressure Ratings determined In accordance with PWMA. Standard PW101

Your pressure washer has been enginesred and manufactured to our high standard for dependability, ease of
operation, and operator safety. Properly cared for, it will give you years of rugged, trouble-free performance.

WARNING: To reduce the risk of injury, the user must read and understand the operator's manual
before using this product.

Thank you for your purchase.

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE STORE. OPERATING, ASSEMBLY, PARTS, SERVICE QUESTIONS?
CALL 1-800- 313- 5111 BETWEEN 7.30AM- 4:30PM EST FOR ASSISTANCE.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE




/N IMPORTANT SAFETY WARNINGS /\

TO REDUCE RISK OF INJURY:

Before any use, be sure everyone using this product reads
and understands all safely instructions and other infermation
contained in this manual.

Read and savethese instructions and review freguantly prior
la use and in Instructing others.

CAUTION: Wear appropriate personal hearing protection
during use. Under some conditions and duration of use, nalse
from this product may contribute to hearing loss.

WARNING: When using electric gardening appliances, basi; safety
precautions should always be followed 1o reduce risk of fire, electric
shack, and/or personal injury.

A

A

WARNING: Some dust and debris created by the use of this tool could
contain chemicals known to the State of California to cause cancer and
birth defects or other reproductive harm. Some examples of these
chemicals are:

* chemleals in fortilizers

" compounds in inseclicides, herbicides and pesticides

* arsenlc and chromium from chemically treated lumber.
Your fisk fram exposure to these chemicals varies, depending on how often
you do this type of work. To reduce your @xposure, work in a well-ventiated
area and with approved safety equipment, such as dust masks that are
specially designed to filter out microscopic particles.

WARNING: The electrical cords on this product could contain
chemicals known to the State of California to cause cancer and
birth defects or reproductive harm. Wash hands after handling.
READ ALL INSTRUCTIONS

A

GENERAL SAFETY

AVOID DANGEROUS ENVIRONMENTS — Don't use this
praduct In rainy, stormy, damp or wet locations, Do not operate
in gaseous or explosive atmospheres. Motors In these products
normally spark, and the sparks might lgnite fumes.

KEEP CHILDREMN AWAY - All visitors, childran and pets
should stay at a safe distance from the work area.

DRESS PROPERLY — Don't wear loose clothing or jewelry
and wear prolective hair covering to contain long hair. They
can be caught in moving parts. Use of rubber gloves and
substantial footwear is racommended when working outdeors.

USE SAFETY GLASSES —Wear safety glasses with slde
shields ur goggles that are marked to comply with ANSI Z87.1
standard when operating this product. Use face or dust mask
if environment is dusty.

GROUND FAULT CIRCUIT INTERRUPTER éGFCI) protection
shotld be provided on the circuit {s) or outlet (s} to be used for
this product if vou are using an extension cord. The produet's
cord has a built in GFG\. Receplacles ara available having
built-in GFCI protection and may be used.

USE RIGHT APPLIANCE - Do not use this product for any
Job except that for which it is intended.

EXTENSION CORD. Make sure your extenslon cord is in
good condition. Use only axtension cards having an elactrical
rating not less than the rating of this product. An undersized
oxtension cord will cause a drop in line voltage resulling in
loss of power and overheating. Use only 3-wire axtension
cords that have 3-prong grounding type plugs and 3-pofe cord
connectors thal accept the plug from this product.

Cable Length Wire Gauge
Upto 25 ft. 12 AWG

it Is possible o tie the extension cord and power
cord in a knot to prevent them from becoming
disconnecled during use.

Make the knot as shown, then connect the plug
end of the power cord into the receptacle end of ™
the extension cord. This method can also be used to tie two
extenslon cords tegether.

WARNING:, Use outdoor extension cords marked SW-A,
SOW-A, STW-A, STOW-A, SJW-A, SITW-A, or SITOWA,
These cords are rated for outdoor use and reduce the risk of
eloctric shock.

DISCONNECT UNIT from the powar supply when not in use
or when senvicing or ¢cleaning. Do not leave unaitended.

Qullats with a third prong ground are required. Do not use
without grounded prong.

To avoid the risk of efectiic shack, the water spray must never
be directed lowards any alecirical outlets or wiring or directly
towards the pressure washer equipment itself,

Know how o stop the equipment and bleed pressures quickdy.
Be thoroughiy familfar with the controls.

Never tis knots or kink the high pressure hose as damage
could resuit.

CAUTION: Use clean water and neutral datergent only. Do
not use aclds or solvenis as they may cause injuries to the
operater and irreversible damage to the equipment.

AN

GROUNDING: This product must be grounded. if it should maifunction
or breaks down, grounding provides & path of least resistance for
electric current to reduce the risk of electric shock. This product is
equipped with a cerd having an equipment-grounding conductor and a
grounding plug. The plug must be plugged into an appropriate oullet
that Is propery installed and grounded in aceordance with all local
codes and ordinances.

To allow Iree air circulation, the pressure washer should NOT be
coverad during operation.

DON'T ABUSE CORD — Never carry this product by the cord or yank
the cord to disconnect from the receptacte. Keep cord from heat, oil,
and sharp edges.

AVOID UNINTENTIONAL STARTING — Don't carry the pressure
washer plugged in with your finger on the switch. Be sure the swilch
is off when plugging In.

DANGER: Keep hands away from rozzie or water spray. Always
use both hands when operating pressure washer to malntaln
complete contro) of the wand.

Never direct the water spray directly toward yourseif or others in
order to ¢lean clothes, foct-wear or for any other reason,

STAY ALERT — Watch what you are doing. Use common sense.
Do not operate the pressure washer when you are re tired or under the
influence of drugs or madication.

STORE IDLE UNIT INDOORS — When not in use, the product
should be stored indoors in a dry and high or locked-up place, cut of
childran’s reach.

MAINTAIN UNIT WITH CARE — Keap ¢lean for best performance

and to reduce the risk of injury. Inspect extension cord periodically
and raplace if damaged. Keep handles dry, clean and fres from oil
and greass.

CHECK FOR DAMAGED PARTS — Before further use of the product,
any part that Is damaged should be carefully checked to determine that
it will operate properly and perform its intended function. Check for
alignment of moving parts, binding of moving parts, breakage of parts,
maounting and any othar condition that may affect iis operation. Any part
that is damaged should be propery repaired or replaced . Gall our
sustorner sarvice help line at 1- 830- 313- 5111 for assistance.

LIGHTING - Only cperate your pressure washer in daylight or good
artificlal light.

DONT CVERREACH - Keep proper footing and balance at 2 times.

POLARIZED PLUGS — To reduce the risk of alectric shock, this
product has a polarized plug (one blade is wider than the other).
This protuct must be used with a suliable pelarized 3-wire extension
cord, Pelarized connections will fit tagether only one way. Make sure
that the receptacle end af the extension cord has large and small
blade slot widths. If the plug does not fit fully into the extension cord,
raverse the plug. If It stilt does not fit, ablaln a suitable extanslon
cord, if the extension cord dees not it fully into the outlst, contact a
qualified elecirician e install the proper oullet. Do not change the
tool plug or extension cord tn any way.

The pressure washer rmust bs in an upright position when in usa.
Do not touch 1he plug or autlet with wet hands.

Disconnact from the electrical powar supply prior to delaching the
high pressure hose, .

Do not eparate or store this product In temperatures below freezing.
Frasze damage Is not covered by the warranty.



OPERATING

This pressure washer Is equipped with a stop device which
will sense when the trigger of the gun Is released causing
the pressure washer to stop.

WARNING: If the pressure washer fails to stop when the

& trigger of the gun is released, DO NOT USE THE PRESSURE

WASHER. Call our customer service help line at

1~ 800- 313- 5111 for assistance.

This ;t)‘ressure washer Is also equipped with a thermal safety
switch that will autornatically shut off the motor in the event
the motor overhealts. Should that occur, the swilch will reset
itself and you can resume normal operation after the motor
has cooled down.

WARNING: To reduce the risk of electrocution, keep all
connections dry and off the ground, Do not teuch plug with
wet hands.

WARNING: Test GFCI before each use. DO NOT use
pressure washer if following test fails.

> >

GFCI Test Procedures:

- Plug GFCI into power receptacle. Indicataor fight should
be llluminated.

- Préss Test button. Light should turn off.

- Press Reset button for use. Indicater light should
be illuminated.

DO NOT USE if above test fails and call our customar
service help line at 1- 800- 313- 5111 for assistance.

NOTE: The GFC] must be reset each time the pressure
washer is connactad to an electrical outlet. Reset by simply
pushing the reset button on the GFC! power plug.

 WINTERIZING AND LONG-TERM S

- Run the pressure washer in low pressure until all of the
goap fs trained from the detergent tank,

- Pour clear water Into the tank and run it through on low
pressure as though it were detergent.

- Disconnect all water connections.

- Turn on the machine for a few saconds to expal any water

remalning in the pump and turn off immediataly.
- Do not allow the high pressure hoge to hecome kinked.
- Store the equipment and accessories In an area whare
they will not freeze,

Do not store near a furnace or other source of heat as It may

dry cut the pump seals.

If an extension cord is used, the plug and sockat must
remain away from all water and meisturs.

The narrow pinpeint stream ks very powerful. it Is not
recommended for use on painted surfaces, wood surfaces
or items attached with an adhesive backing.

The optimum angle for spraying water against a cleaning
surface is 45 degrees,

To minimlze the amount of water getting Into the pressure
washer, the unit should be placed as far as possible from
the cleaning site during operation.

QUICK START GUIDE

* Carefully remove the pressure washer and al] accessories
from the carton.

* Inspect for damage and verify no parts are missing.
PARTS LIST:

Pressure Washer

Operator's Manual

Nozzle Cleaning Pin

Hose Quick Connect

Hang Hooks (2)

Gun Handle

Spray Lance

High Pressure Hose Assembly

NOTE: Any pari that is damaged shaould be properly rg%aired

or replaced. Call our customer service help line at§-800-313-
5111 for assistance.

* Install hang hook on each side.

* Remova plastic shipping cap from water outlet.

* Connect gun handle to the high pressure hose.

* Connect a garden hose to the water faucet. (Garden hose is
notincluded.} NOTE: Do not furn on the water unti] after you
?Satveepcso)nnec ad the Hose Connector to the Watar inlet Nut

Operating Instructions

1? Co_?nect the high pressure hose to the water outlet at front
of unit.

2) Insert spray lance into the gun handle. NOTE: Make sure it
is locked inte ptace. WARNING: If the attachment is not
securely locked Into place, it tould be ejected when operating
the gun'under high pressure.

3} Connect the Hose Quick Connect to the male end of the
garden hose,

4) Remove water inlet nut at the back of the washer and check
the inlet water filter for debris or sediment. Clean before each
use. Reconnect water inlel nut tightly after cleaning filter to
preventleaking.

5N) Push the Hose Quick Connect firmly onto the Water Inlet
ut on the back of the machine.

8) Turn on the water supply

7} Plug GFClinto power receptacle. Firmly press and release
the test button, then press and release the resst buttan
indicator light will be illuminated. Do not use if this test fails.

8) Squeeze and hold the trigger until water flow is sieady, then
release the trigger.

9} Turn on the pressure washer. Squeeze the trig_lger to start
the motor. The motor only starts ift qtng?er ofthe gunis
Eulled and shuts off when the irigger is réfeased, (Iftaking a

reak for longer than three (3) minutes, refease the trigger and
switch off the unit.)

10) Pull out spray lance for low pressure, ?ush in for high
praessure, Deterdent will be dispensed on low pressure only.

After the job is completed, to disconnect the unit, turn off the
walter source and squeeze the trigger of the gun lorelease the
water pressure. You may now digconnect tha garden hose
from the water inlet nut on the unit,

WARNING: Make sure to peint the gun in a safe direction
when starting the pressure washar, Setlous injury could result
if pointed at face, Teet, animal ar ather pecple when starting
pressure washer.,

WARNING: Carefullly read the operator’s manual bafore using
the pressure washer.Always store in a locatlon where the
temperature will not fall below fresezing. Freeze damage is not
covered by the warranty.

WARNING: When you are finished usjng the pressure washer,
swgltc{-n off the unit and unplug the cord ffom the slectrical
outlet.

WARNING: Risk of shock. Do not touch the plug or cutlet with
wet hands.
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CLEANING TIPS

'Detérgent'-_wh_at to use

We recommend that you use a cleaner which is specifically
designed for power washers.
-Mever use bleach,ammonia or hot water in the unit.

.@éhéraltleanihg Tips and
' " Recommendations

+ Pre-rinse surfaces to be cleaned with frash water.

« Always use low pressure to apply detergent.

=« Never allow the detergent to dry on ihe surface.
irit appears that the delergent is drying before you are
ready to rinse, simply wet down the area with frash water,

= Before cleaning any surface an Inconsplcuous area
should be cleaned to iast spray pattern and distance
for maximum cleaning resulls.

+ If painted surfaces are peeling or chipping, use
extreme caution as pressure washer may remove
the lonse paint from the surface.

* When cleaning swifaces which might come in contact
with food, rinse surfaces with plenty of potable water.

For best results, limit your work area to smaller sections
of approximately 20-25 square fest. Rinss at high
pressure in 2 long sweeping moticn keeping the

spray hozzie approximately 2-6 inches from the
cleaning surface, Always clean from top to bottom

and from {eft to right. When moving on to a new section
of the cleaning surface, be sure to overlap the previous
saction fo eliminate stop marks and ensure a more even
cleaning result.

For best resulls, limit your work area to sactions of
approximalely 5-6 feet wide and always apply
deltergent from beltom fo top. Rinse af high prassure
from top fo bottom in an even swasping motion keeping
the spray nozzle approximately 6 inches from the
cleaning surface,

-Cement Patlos, Brick and Stone

For best results, limlt your work area to smaller sections of
approximately 20-25 square feet. If using detergent, alfow
the detergent to remaln on the surface for  1-3 minutes.
Rinse at high pressure in a sweeplng metlon keeping the
spray nozzle approximately 2-8 inches fram the cleaning
surface. Always clean irom fop to bottom and from left lo
right.

- '{;al_-s",' 'M;tor_c:yclgs"& Boats

For best results, clean one side of vohicle at a time and
always apply detergent from bottom to top. Do not allow
detargent to dry on surface. If neaded, use speclal wash
brush attachment to remove stubkaorn dirt. Rinse at high
prassure in a sweeping motion keeping the spray nozzle
approximately 6-8 inches from the cleaning surface
{increase the distance when rinsing sensitive surfaces

or pin-striping). Always clean frem top o bottom and from
Ieft to right. For best results, wipe surface dry with a
chamois or seft dry cloth.

" -Outdoor Power Equipmént,
... Gardening Tools & Grills

Allow detergent to remain on surface 1-3 minutes.
Rinse at high pressure keeping the spray nozzle approximately
2-8inches from the cleaning surface, For removing extremely

stubborn dirt, [t may be necessary to move the sgray nozzle even

closer to the surface for greater dirt cutting action.

if needed use special Wash Brush Attachment to remaova
slubborn dirt. Rinse at high pressure In a sweeping mation
keeping the spray nozzle approximately 3-8 inches from the
cleaning surface. For bast result, ¢lean from top to bottom
and from lefl to right.

Empting soap dispenser

Run water through soap dispenser using gun to empty
dispenser.




MAINTENANCE

If the nozzle bacomes clagged it will cause the pump prassure to increasa

If you drop the washer, carefully inspect it for damage. If you and possibly distort the spray pattern. Clean the nozzle Iimmediately if this
see any condifion that may affect the washer's operalion, ssl%‘é'% p:ﬁ%ers‘- ray lance from the gun handte,
call our customer service help line at 1- 800- 313- 5111 Gicar the nozzls with the nozzle cisaning pin.
for assistance. Fiush the nozzle witk watet,
CAUTION; Do not at any time let brake fluids, gasoline, Recennact the spray lance 1o the gun handle and restart the pressure washer,
petroleum-based products, penetrating ails, etc., come in i tha nozzle is slill clagged repeat the above steps.
contact with plastic parts. They contain chemicals that can CAUTION: Use the nozzle cleaninngin only with the spray lance
damage, weaken or destroy plastic. f:l|m::é:n:ml;acl.egfj frarm the gun handle, Fallure yo heed this warning could resuit
n serious injury.

Fertilizers and other garden chemicals contain agents which greatly . |
accelsrate the corrosion of metals. Do not store the tool on or adjacent A L’f;ﬂ;};ﬁ: ;a-rl;g :;js‘f;te:“per:td:;élﬁgiggggr%ﬁﬁlgﬁll(.ll:;;].ﬂr:galrs.

to fertiizers or shemicals individual using Identical replacement parts,

CALLUSFIRST H!
Call us first with questions about operating or maintaining your
pressure washer at 1-800-313-5111 getween 7:30 am. — 4:30 p.m.
Eastemn Standard Time, or send emaills o earthwise@reelin.com.

064971
‘1._\

004072

041002

917017

015008

(e8002
PARTS LIST
Partne, Degcription
917047 Nozzle Cleaning Pin
907019 Hose Quilck Connect
004071 Gun Handla
004072 Spray Lance
18018 Cap for Soap Dispanser
801008 High Pressure Hose Assambly
041002 Hang Hook
015008 Whesl
028002 Wheel Cover
024003 Mainframe Assembly

6



TROUBLESHOOTING

Problem Possible Cause Possible Solution
Motor will net start - The swifch Is In the OFF position -~ Turin switch ON
- Power cord nat plugged in = Plug In the power cord
- Elactrical cutlet does not supply adequate power = Try another oullet

- The trigger of the water gun I3 not engaged

- Engags the trigger of the water gun

Motor stops suddenly

- Thermal safety switch has tripped due fo overheating

- Check that the maln voltage corresponds to specifications

Unit does nat reach high
pressure

- Water inlet fifter is clogged

= Not encugh infet water supply

- Water supply is restricted

- Pump is sucking air from connections ar hoses
- Valves are clogged or worn out

- Clean the water infet filtar

- Open water source full force

- Check garden hose for kinks

~ Check that all supply connectlons are tight

- Call our custorner service help line at 1-800-313-5111 for
assistanca

Qutlet pressure flucluates

= Pump is sucking air

- Water infet filter is clogged

= Not enough water inlet supply
= Valves dirty, wom out, ar stuck
- Pump seals are worn out

- Chack that hoses and connections ara air tigh!. Turn off the
machine and purge purep by friggering the gun uatil you get
a steady flow of water,

- Clean the wafer inlet filter

- Open water source full force.

= Gall our custamer service help line at 1-800-313-5111 for
asslstance

Water leaking from pump

- Pump seals are worn out

= Call our custamer service help line at 1-800-313-5111 for
assistance

Detergant is not dispensing

-The spray lanca Is in high pressure mode,detergant wiil be
dispensed on low prassure only.

=Moze is clogged wih debris.

=Pull out on spray lance for low pressure.

-Disconnect the spray lance from the gun handle,clean with
the nozzle cleaning pin and flush with water.

Low pressure

Falt.lcet not fully open or unit is not recéiving a full volume of
water,

-Open the faucet all the way.
-Check garden hoss for kinks.
~Clean the inlet filter.

Unit will not stop when
trigger Is released.

Gun is malfunclioning.

Call sustomer service help line at 1-8803-313-5111 far asslstance.




WARRANTY

LIMITED WARRANTY FOR PRESSURE WASHERS

This product is manufaclured for The Great States Cotporation/ American Lawn Mower Company. The Great States Corporation/
American Lawn Mower Company, Shelbyville, Indiana, has baan making lawn mowers for over 100 years and it warrants to the
original owner that each new product and service part is free from defects in material and workmanghip and agraes to repair or
replace under this warranty any defective product or part from the original date of purchase for one {1) year except for the
conditions and circumstances listed below. Proof of purchase (original dated sales receipt) must accompany afl warranty claims.

THIS WARRANTY IS NOT TRANSFERABLE AND DOES NOT COVER:

Products sold damaged or incomplete, sold “as is™, sold
reconditioned, or used as rental equipment.

Delivery, installation, or normal adjustments explained in the
cperator's manual.

Damage o liability caused by shipping, impropar handling,
improper instaltation, incomect voltage or improper wising,
improper maintenance, impraper modification, or the use of
accessories andfor alachments not specifically racormmended.

Repairs necessary because of operator abuse or negligence,
or the failure to install, operate, maintain, or store the product
according fo the instructions in the operalor's manual.

Damage caused by cold, heat, rain, excessive humidity,
comosive emdronments and materials, or other contaminants.

EARTHIISG)

Tha £isan Alr Cholca

Expendable items that become wom durfng narmal usa.

Cosmetle defects that do not interfere with tool functionality.
Freight costs from customer to vendor.

Repair and fransportation costs of products or paris
determined not to be defective.

ANY INCIDENTAL, INDIRECT, OR CONSEQUENTIAL
LOSS, DAMAGE, OR EXPENSE THAT MAY RESULT
FROM ANY DEFECT, FAILURE, OR MALFUNCTION OF
THE PRODUCT. Some states do not allow the excluslon or
limitation on how long an Implied warranty lasts, so the
above limitations may not apply to your.

ANY NON-RESIDENTIAL USE OR COMMERCIAL USE
YVOIDS ALL WARRANTIES.

830 Webster Strest
Shalbyvilla, IN 48176
Phone 1-800-313-5111
www.reelin.com/earthwise

In a continued commitment ta Improve qualily, the Manufacturer reserves the
right to make component changes or deslgn changes when necessary.



EARTHYWISE

The Glean Air Ghoice

MANUAL DEL OPERADOR
LAVADORA ELECTRICA A PRESION

Este producto se encuentra cubierto por patentes de los Estados Unidos e internacionales

Copyright. Todos los derechos reservados.

Modelo PW01750
CARACTERISTICAS
Presidnmax ............cevinn. 4750 PSIi - Funcldn de paro automético
Presionnominal ................... 1350 PsI - Clavlja UL con GFCI
Limites de presién de entrada . , 40 PSl|a 70 PSI - 1,6 GPM
Corriente deentrada . . ... .... 110-120 V60 Hz - Cordén eléctrico de 10.7 m (35 ples) de largo
Requisitos sléctricos ............... 13 Amp - Plstofa rocladora plastica
Peso.........cociiiiien i 13,5 kg (30 Ibs.) - Botella de delergente incorporada
Largode lamanguera..... ... . 7,6 m (25 pies)

Las especificaclonss de praslén maxima han sido determinadas de acuerdo a la Norma PW101, de la PWMA.

La lavadora a presitn ha sido disefiada y fabricada de conformidad con nuestras estrictas narmas para
brindar al operador fiabilidad, facilidad de uso y seguridad. Con el debido cuidado, le brindard muchos afios
de sdlido funcionamiento v sin problemas.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lasiones, el usuario debe leer y comprender el manual del
operador antes de usar este producto,

Agradecemos que haya comprado este producto.

NO DEVUELVA ESTE PRODUCTOALATIENDA & TIENE PREGUNTAS SOBRE FUNCIONAMIENTO, MONTAJE PIEZAS.0 SERVICIO
TECNICOPLLAMEAL1-800-3435411 ENTRE LAS 7:30AM Y LAS 4:30 PW, HORAESTANDAR DEL ESTE DE'LOS ESTADOS UNIDOS,

GUARDE ESTE MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS




/\\ ADVERTENCIAS IMPORTANTES PARA SU SEGURIDAD

A
AN

PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES: d]
Antes de usar el aparato asegirese que todas las personas L
que usan este producto lean y comprendan todas las

instrucciones de seguridad y toda la informacicn incluida en

este mantal.

1 ea y guards estas instruccicnes y reviselas frecuentemente antes de usar

et producto y para ensefiartes a Jos demds el uso correcto.

PRECAUCION: Cuando use ef aparato, utliice la proteccidn
personal adecuada para bos ofdos. Bajo clertas condiciones
y tiempo de uso, el ruido puede contribuir a la pérdida de

Ta audicidn.

ADVERTENCIA: Al usar aparatos sléctricos para el jardIn, siempre
debe sequir las precauciones bésicas de seguridad para reducir el
fiesgo de un incendio, descarga eléctrica yfo lesiones personales.

AN

ADVERTENCIA; Parie del polve y los desechos generados por e} uso de esta
herramienta contienen quimicos reconocides por el Estado de Cafifornia
como causantes de cancer, defectos de nacimlento u ofros efectos nocivos
para el aparato reproducter, Algunos ejemplos de estos productos quimicos
san:

* quimicos presentes en ferlilizantes .

* compuastos presentes en inseciicidas, herbicldas y pesticidas

* arsénico y oromo de maderas fratadas quimicamente ,

El rasgo que usted corte al exponerse a eslos quimicos varia seginla
frecuencia con la que realiza este tipo de irabaje. Para reducir la éxposicién,
trabaje en una zona bien ventilada y utilice equipo de proteccisn aprobado,
como mascarillas antipelvo especlalmante disefiadas para filtrar particulas
microscopicas,

ADVERTENCIA; Los cables eléctricos ds este producto pueden
contener quimicos recenocldos por e Estado de California como
causantes de céncer, defectos de nacimiento o efectos nogivos para
ol aparalo reproductor. Lavese las manos despuds de manipular el
producto,

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

A

SEGURIDAD GENERAL

EVITE LOS AMBIENTES PELIGROSO0S: No use este produclo
bajo la lluvia, una tormenta y en lugares himedos o mojados. No
haga funcionar la [avadora a presion en lugares donde existan
gases o sustancias explosivas en of aire. Por [o general, an este
tipo de ambientes los motores sacan chispas que pueden encender
los vapores de estas sustancias.

MANTENGA A 1OS NIROS LEJOS DE ESTE APARATO: Todas las
visitas, nifios y mascotas deben pemmanscer lejos del drea de trabajo.

USE ROPA ADECUADA: No utifice ropa holgada ni joyas, y utilice
la proteccidn adecuada para mantener el cabello fargo cubierto, ya
gue pueden engancharse en [as plezas mdviles,

o racomienda &l uso de guanfes de goma y calzado firme al
frabajar al aire libre.

UTILICE ANTEQUOS DE SEGURIDAD: Cuando utifice este producto,
pongase anteojos de seguridad con proteccion lateral, o gafas
protecioras, marcados con e sello de cumpimiente de Ja norma ANSI
Z87.1. Use una canala o mascarifia si la ambiente genera mucho polvo.

Si wtiliza un corddén de extensién, debe provearse un INTERRUPTOR
DE CIRCUITO ACCIONADO POR FALLA DE CONEXION A TIERRA
{GFCI) para los circuilos o tomacorrientes que se utilizan con es's
producto. El cordan del producte tiene un GFCI incorporade. Hay
recepliculos con la proteccion de un GFCY incarporado, v pueden
ulilizarse para contar con esta caracteristica de seguridad.

UTILICE EL APARATC APROPIADO: Mo debe usar este
producto para ninguna funcidn diferante de las espacificadas.

CORDON DE EXTENSION. Cercidrese que el corddn de extensisn
esté en buenas condiciones. Sélo debe ulilizar cordones de extension
con un calibre que no sea menor al de la especificacion eléctrica de
este producio. Un cordén de extensién de un calibre insuficiente causa
una calda an el voltaje de fa Iinea, y produce recalentamiento y pérdida
de potencia. Uitilice sélo cordones de extensién de 3 conductores gue
tengan clavijas de conexién a tierra de 3 espigas y conectores de
cordén con 3 polos, compatibles confa claviia de este producto.

Largo de! cable Calibra del alambra
Hasta 7,6 m (26 pies) 12 AWG

El corddn da extension y el corddn de corriente pueden entrelazarse
para formar un nudo y evilar que se desconecten
duranie ] uso, Haga el nudo tal como se muestra,
y conecte la clavila del corddn de corrients en of
recepticulo del cordén de extensién, Este método
también pucde ullizarse para entrelazar dos
cordones de extensitn entre si.

ADVERTENCIA: Use cordones da extensidn para exteriares que
lleven las marcas SW-A, SOW-A, STW-A, STOW-A, SJW-A,
SJTW-A o SJTOWA. Estos cordonas estdn aprebados para el uso
en el exterlor y reducen el rlesgo de descargas slectricas.

DESCONECTE EL APARATOC del suministeo de coriente cuando
no lo use o cuando lo limpie o le d& mantenimlento.
Nao lo deje desatendido.

Se requieren tomacorrientes con una tercera terminal de conexion a
tierra, No use el aparato sin una espiga de conexidn a llera,

Para evitar el riesgo de descargas eléciricas, el chorio de agua
niyiea debe difigirse hada ningiin tomacerriente ni cables, ni
directamente hacia el equipo de lavado a presién.

Aprenda cémo parar el aquipo y aliviar la presién rapidamanta.
Famlliaricese completaments con los conlroles.

Nunca acode nl haga nudos en [a manguera de aita preslon ya que
pueds dafarse,

PRECAUCION: Usa sélo agua limpla y datergents neuiro.
Mo debe ulilizar preductos acidos o salvantes ya que puadan
provocar Isslones al operador y dafios irreversibles al aquipo.

A

CONEXION A TIERRA: Este producto debe conectarsa a tiema. Si defa de
funcianar comrectaments o se descompone, [a conexion a liera proves una
ruta de menor resistencia para [a comiente eléclrica para reducir e} riesgo de
descargas eléctricas. Este preducto viens equipado con un corddn que tisne
un conductor de conexidn a tierra del equipn v una clavita de conexidn a
tierra, La clavija debe conectarse en un temacorriente apropiado que haya

. side instaledo y conectade a fierra de manera adecuada y de acusrdo a
todos los codigos y reglamentos locales.

Para permitir que el aire circule libremente, Ja lavadora a presion NO debe
cubrigse mientras esta funcionando.

NO MALTRATE EL CORDON: Nunca use el corddn para cargar la
lavadora a presitn ni para sacar la clavija de! lomacarriente. Mantenga el
corddn alefado del calor, del aceite v de bordes afilados.

EVITE ENCENDER LA LAVADORA A PRESION INADVERTIDAMENTE:
No debe fransportaria cuando estd conectada a la corriente ni colocando
un dedp sobre ¢ interruptor de encandido. Antes de conectaria cercidrese
que el interruptor esté en posicién de apagado.

PELIGRO: Mantenga las manos lejos de la boquilla o del chorro de agua.
Al usar ta lavadora a presién use siempre las dos manos para mantensr [a
lanza bajo control.

Nunca dirija ef chorro de agua en la direccidn en la cual se encuentra usted u
cofras personas para limplar fa ropa, {os zapatos o por algin otro mative.

PERMANEZCA ALERTA: Preste atencldn a lo que esté haclendo v use &l
sentlde comdn, No utilics la lavadora a presién cuando esté cansade o
bajo la Influencia de dregas, alcohol o medicamentos.

GUARDE LA LAVADORA A PRESION EN INTERIORES: Cuando no
esté en uso, la lavadora a presién debe guardarse en el inferlor, en un
lugar seco y aflo o cerrada con llave, lejos del alcance de los nifios.

MANTENGA EL APARATO EN BUENAS CONDICIONES: Manténgalo
limpio para un rendimianto 6ptimo y paza reducir el fesgo de lesiones.
Inspecciona pariddicamente ) cordtn y reemplécelo sl ostd dafado.
Mantengs los mangoes sacos, implos ¥ sin aceite ni grasa.

VERIFIQUE QUE MO TENGA PIEZAS DANADAS: Antes de continuar
utilizando la lavadora a presién, debe examinarse cuidadosamente
cualquier pieza dafiada para determinar sl puede funcionar correctamente
y ejecutar al trabaje. Verfigua la alineacitn y e frabado de Jas plezas
maviles, las plezas rotas, el montaje y cualquier ofra condiclén que pueda
afectar el funcionamlanto. Cualquier plaza dafiada debe ser raparada o
reemplazada . Comuniguese con nuastra |inea de ayuda de atencién al
cliente al 1-800-313-5111 para reclbir asistencia,

ILUMINACION: La lavadora a presion stfo debs funcionar a plena luz del
dia o con buena luz artificial.

MO SE ESTIRE DEMABIADO: Mantenga los ples bien firmes y sl
equilibrio en todo momento.

CLAVIJAS POLARIZADAS: Para redudir €l riesgo de una descarga
eléclrica, aste protucto dispons de una clavija polarizada {una pailla es mas
ancha qua la ofra). S6lo debe utiizarse con un cordén de extensidn polarizado
de 3 conductores adecuado, Las conexiones polarizadas entran solo de una
foima en el enchufe. Cercitrese que el receptdculo del corddn de extensién
tenga una ranura ancha y una angosta. Sl la clavija no enira completamente
en el enchufe dal cordén de extension, Invieria la peslclén de 1a misma. Sfaun
asl no eniia la clavila, obtenga un corddn de extensidn adecuado. Sila clavija
del cordtn de extansitn no entra compietamanta en el tomacomiente, confrate
aun electricista calificado para encargane $a instalacion de un tamacormiente
gdecuado.d Ne cambia de ninguna manera la clavija del equipa ni del cordén

B axtension,

Para poder utilizar la lavadora a presidn, &sta debe estar en poslclén verlical,
No togue Ja clavija ni el tomacorrdenta con las manes mojadas,

Desconects fa lavadora a preslon def suministro de corriente antas de
refirar la rmanguera da alta prasion.

Me haga funclonar ni guards este producto a temperataras por debajo det
punto de congelacldn, La garantia no cubre los dafios por congelamiento,



FUNCIONAMIENTO

> >

Esta lavadora a presifn viena equipada con un dispositivo de
paro que detecta el momento en que sa suella el galillo de la
pistola, deteniendo entonces su funcicnamiento.

ADVERTEMNC!A: Sila favadora a presidn no se para al soltar el
gatillo de Ia pistola, NO LA USE. Comuniquese con nuestra linea

de ayuda de atencion al cliente al 1-860-313-5111 para recibir asistencla.

Esta lavadora a presién también viene equipada con un interruptor
de proteccitn térmica que para autornaticamente el mofor en
caso de un recalentamiento, $1 llegara a ocurr, el imerruplor se
restablece por sl mismo y pueds reanudar et funcionamiente
normal despugs de que se enfria & motor,

ADVERTENCIA; Para reducir f riesgo de descargas eléctricas,
mantenga todas las conexiones secas y lejos del suslo. No
togue la clavifa con las manos mojadas.

ADVERTENCIA; Pruebe ¢l interruplor de circufio accionado por
falla de conexién a tierra (GFCI) antes de cada uso. NO utilice
la lavadora a presién si no pasa [as pruebas siguientes.

Procedimientos de prueba GFCH

- Gonecte el GFCI an el fomacerriente. Debe encenderse la
luz indicadora.

- Oprima &l botén "Test” {prueba). Debe apagarse [a luz.

« Oprima el botén “Resel” {restablecer) para usar §a lavadora a
presidn. Debe encenderse la luz indicadora.

MO USE la lavadora a presién si no pasa la prueba anterior y
comunfquese con nuestra Iinea de ayuda de atencién al
cliente al 1-800-313-5111 para reclbir asistencia.

MNOTA: El GFCI debe restablecerse cada vez que 58 conecta la
lavadora a presion a un tomacorriente, Puede restablecerla
simplemente oprimiendo ol botdn "Reset” {restablecer) en la
clavilja de) GFCI.

T AGONDICIONAMIENTO PARA EL IVIERND
- ALMACENAMIENTO PROLONGADO

- Haga funcionar la lavadora a baja presion hasta drenar todo el
detergente del depdsito.

= Vierla agua limpla en &l depdsito y haga funcionar la Yavadora
& baja presidén como si tuviera detergente.

- Desconecte todas las mangueras de agua.

- Encienda la lavadora a presidn durante unos cuantos
segundos para exiraer el agua restante de [a bomba y
apéaguela de inmediato.

-~ No permita que la manguera de alta prasidn se acode.

- Guarde ol equipo y los accasories en un lugar en ¢f cual no
puedan congelarse.

No la guards cerca de un calafactor ni ofra fuente de calor ya
que pueden secarse los selios de la bomba.

Sl se utiliza un cordén de extension, la clavija y el receptécula
deben permanecar alejados def agua y la humedad,

El chorra angosto de precision es muy pederoso. No se
recomlenda usar en superficias pintadas, de madera ni en
abjatos fijos con una capa posterior de adhesivo.

El dngulo 4ptimo del chorro de agua scbre la superficte a im-
piar s de 45 grados.

Para disminuir al minimo la cantidad de agua que penstra en la
lavadora a presion duranie el funcionamiento, ésta debe
colocarse tan lejos como sea posible del lugar de limpleza,

A

A
AN

3

GUIA DE INICIO RAPIDO

* Hetire con cuidado la lavadora a presidn y todos los accesorios de fa
caja.

% Caonirole que |a unidad no esté dafiada y verifigue que no falte
ninguna pieza.

Lista de plezas

favadora a presion

manual del operario

varilla de limpieza de boquillas

conhector rapido de la manguera

ganchos para colgar {2}

mango de la pistola

lanza de pulverizado

manguera de afta prasién

NOTA: Se debe reparar o reemplazar cualquier pieza dafiada en forma
adecuada, Comuniquese con nuestra linea de ayuda de atencion al
cliente al 1-800-313-5111 para recibir asistencia.

* Instale un gancho para colgar a cada lado.

# Retire la cublerta protectora de la salida de agua de la maquina.

* Conecte el mango de la pistola a la manguera de alta presién.

+ Conecte una manguera para jardin at grifo, (Mo se incluye la
manguera para jard(fh). NOTA: No abrir el grifo antes de giie al
conector de {a manguera esté conectado con la tuerca de entrada de
agua (Paso 5).

Instrucciones de operacién

1) Conecte fa manguera de alta presion a la salida de agua en fa parte
delantera de la unidad.

2] Introduzca la lanza de pulverizado en el mango de la pistola, NOTA:
Asegirese de que esté trabada. ADVERTENCIA: §j el dispositivo ng
e]stfaé bien trabado, podria salir expulsado al operar la pistola a presicén
atia.

3} Cologue el canector de la manguera en el extremo macho de la
manguera para jardin,

4) Quite 1a tuerca de entrada de agua que se encuentra en la parte
nosterior de la lavadora, Verifiqua que el filtro de entrada de agua esté
ibre de suciedad vy sedimentos, Limpie el filiro anfes de usar la

lavadora, Después de limpiar el filtre, veelva a colocar la tuerca de

entrada de agua y ajistela bien para evitar pérdidas,

5) Empuje firmemente el conector de la manguera en la tuerca de
antrada de agua en |a parte trasera de la maguina.

6) Enclenda ef suministro de agua,

7) Enchufe el interruptor de circuito por falla a tierra (ICFT) en el
tomacorriente. Preslone firmemente y suelte el boién de prueba, luego
resione y suelte el botdn de reinicio. Se iluminara la luz indicadora.
o utllice el equipo sl esta pruesba falla.

8) Mantenqa apretado el gatiflo hasta que el flujo de agua sea
constante, luego suelte el gatillo.

9} Encienda la lavadora a presion, Apriete el gatillo para encender el
miolor, El motor sélo se encendera si se presiona el gatillo de la pistala,
y se aPagaré al soltar el gatillo, {Si decide detener el funcionamlento
durante mas de tres (3) minutos, suette el gatillo y apague la unidad).

12) Regule la presion con [a lanza de pulverizado: fire hacia afusra el
extremo de la lanza para pulverizar con presidn baja { presionelo hacia
adentro para pulverizar con presion alta,, Ef detergente saldra
expedido unicamente si pulveriza con presion baja,

Después de terminar e trabajo, desconecte la unidad apagando
vrimera el suministro de agua y apretando el gatilo de la plstola para
liberar la Fresuén de agua.Ahora puede desconectar la manguera para
jardin de la tuerca de éntrada de agua de la unidad.

ADVERTENCIA; Asagiﬂrese de apuntar la pistola en una direccitn
segura al encender la lavadora a presion.Al encender la lavadora a
presitn, no apuniar al rostro, a los pies, a otras personas o a animales,
va gue esto podrla provocar lesiones graves,

ADVERTENCIA: Lea atenfamente el manual del operario antes de
utilizar la lavadora a presién, Almacene siempre en un lugar donde la
temperatura no sea inferior al punto de congelacion. La garantia no
cubre dafios por congelacion.

ADVERTENCIA: Una vez que termine de utilizar la lavadora a presién,
apague la unidad y desenchufe el cable del fomacorrients.

ADVERTENCIA: Riesgo de descarga. No toque el enchufe o el
tomacariente con las manos mojadas.
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CONSEJOS DE LIMPIEZA

Qué 'déter_gerité usar.

-Recomendamos ufilizar un limpiadar especificamenta disefiado
para lavadoras a presién.

~Nunca use cloro, amoniaco ni agua caliente en la unidad.

~Consejos yrecomendaciones
' ‘generales de limpieza

+ Enjuague previamente con agua dulce las
superficies que se deben limpiar.

* Siempre use presion baje para aplicar el
detergente.

= Nunca deje secar ¢l detergente sobre la
superficie. Si el detergente comienza a
secarze antes del enjuague, simplemente
humedezca el 4rea con agua dulce,

* Anies de limpiar cualguier superficie, ellja un
seclor poco visible para comprebar el patron y
la distancla de roclado y abtener el méximo
resultado en Ja limpieza.

» Si la pinfura de la superiicie se esta
d do o pelando, sea si te
cuidadose ya que ka lavadora a presidn
puede desprender fa pintura floja,

= Al implar supstficies que puedsn estar en
contacto con allmentos, enjudguelas con
abundante agua potable.

Limpieza de plataformas -

Para obtener mejores resuitados, limite el dres de trabajo
a sectores més reducidos de aproximadamente 1,6 8 2,3
matros cuadrados (20 a 25 ples cuadrados). Para enjuagar,
apliqus presidn alta eon un movimiento largo de barrido ¥
mantenga la boquilla de rociade a una distancia
aproximada de & a 15 cm (2 a 6 pulgadas) de la suparficie
de limpleza. Slempre imple de arriba hacia abajo y de
Izquierda a derecha, Al pasar a otre sector de la superficie,
carclérese de superponerlo con el sacior anterior para
evitar las mercas enire los sectores de limpleza v
garantizar un rssultado aln mas uniforma.

Revestiniientos exteriores de casas

Para oblener mejores resullados, limile el area de
trabajo a sectores de aproximadamente 1,5a1,8m
(5 a 6 ples} de ancho y slempre aplique el detergente
de abajo hacia arriba. Para enjuagar, aplique
presidn alta de arriba hacia abajo con un movimiento
de barride uniforme y mantenga la boquilla de rociado
a una distancia aproximada de 15 cm {6 pulgadas) de
Ia superficie de limplaza,

Patios de cémento; Jadrilioy
S pledra o

Para obtenar mejores resultados, limite el drea de \rabajo

a sectores més reducides de aproximadamente 1,8 a 2,3
metros cuadrados (20 a 25 pies cuadradog). Siusa
detergente, déjeln acluar sobre la superficle de 1 a 3 minutes,
Para enjuagar, aplique presién alta con un mavimtento da
barrido y mantenga la baquilla de rociado a una distancia
aproximada de 5 a 15 cm {2 a 6 pulgadas} de la superficie de
limpleza. Slempre imple de arriba hacia abajo y de izquierda
a derecha,

~ Automéviles, motocicletasy.
embarcaciones -

Para ebienar mejores resultados, limpie un lado del
vehleulo por vez y sismpra aplique ol detergente de abajo
hatia arriba. No deje secar el detergente sobre la superficie.
Si es necesario, use un accesorio especial que es un cepllle
de lavar para eliminar 1a suciedad rebelde. Para enjuagar,
apligue presion alta con un movimiento de barride y
mantenga la boquilla de rociado a una distancia aproximada
de 15 a 20 cm {6 a 8 pulgadas) de la superficia de limpieza.
Aumente la distancia al enjuagar superficies delicadas o
pinstriping {(detalles de pintura personalizados). Siempre
limpia de arrlba hacia abajo y de izguierda & derecha.
Para oblener mejares resultados, seque la superficia con
una gamuza o un pafio suave ¥ saco.

Pié_r_riﬂlIaé,"h:q_ari"ah{ieﬁiééfde'j"a_lzd"i'n:f

-equipos eléciricos para exterlores

Deje actuar ef detergante sobra la supericie de 1 23
minultos, Para enjuagar, aplique presldn alia y mantenga la
bequilla de rociade a una distancia aproximada de 5 a 15 cm
(2 a & pulgadas) de la superficie de impieza. Sila suciedad
s muy parsistente, quizis =ea necesario acercar mas la
bonuilla de rociado a la suparficie para lograr un mayor
peder da remocidn de la sucledad,

‘Muebles de jardin .

Si es necesario, use ol Cepillo de lavar, que es un
aceesorio especial para eliminar la suciedad persistente.
Para enjuagar, apiique presidn alta con un movimiento da
barride ¥ miandenga la boquilla de rociade a una distancla
aproximada de 8 a 15 ¢m (3 a 6 pulgadas) de Ia superficie
de limpieza. Para obtenes mejores resultados, limpie da
arriba hacla abajo y de lzquierda a derecha.

Vaclado del dosificador d Jabén, * ~

Para vacizr el dosificedor de }abdn, deje correr agua por el
dosificador utilizando la pistola,




MANTENIMIENTO

Si deja caer la lavadora a presion, inspecciénela con cuidado
en busca de dafios. Si observa alguna condicién que consi-
dera puede afectar el funcionamientc de la lavadora a pre-
§i0n, comuniquese con nuestra linea de ayuda de atancion

al cliente al 1-800-313-5111 para recibir asistencia.

PRECAUCION: En ninglin momente permita que el liquido
para frenos, la gasoling, los productos derivados de petréleo,
los aceites penetrantes, ete., entren en contacto con las
piezas plasticas. Estas sustancias conttenen componentes
quimicos que pueden dafar, debilitar o destruir e1 plastico.

Si se tapa una boquilla, la presion de fa bomba aumentard vy se
distorsionara ef patrdn de pulverizacién. Si esto sucede, limpie 1a baguilfa
inmediatamente.

Separe |a lanza de pulvarizado del mango de Ia pistola,

Limpie la boqullla gon la varilla de limpleza de boquillas.

Enjuague 1a boquilla con agua, .

Vuelva a conectar la lanza de pulverizado al mango de [a pistola y ponga en
marcha nuevamenie 1a lavadora a presién. Si la boquilla continiia tapada,
7apita los pasos anteriores,

PRECAUCION: Utilice la varilla de limpleza de boguillas Gnicamente si la

lanza de pulverizado estd desconectada del mango de la pisiola, Da lo
contrario, podria sufrir leslonas graves.

,f_\ IMPORTANTE: Para garantizar la SEGURIDAD y COMFIABILIDAD del

Los fertilizantes y olro tipo de productos quimicos de fardinerla contienen
compuestes que aceleran enormemente la comesidn en las superficies
metdlicas, No guarde este equipt carca ojunio de feriilizanies o
productos quimicos. praducto, todas las reparaciones, servicios de mantenimiento v ajustes
deben ser realizados por un persona callficada.

LLAMENOS PRIMERO
5i tiene preguntas scbre el funclonamlento o al mantenimianto da Ia lavadora a presién, llame
al 1-800-313-5111, de las 7:30 a.m. a las 4:30 p.m., hora estandar ef Ests, o envie un correo electrdnico a:
earthwise@reelin.com.

004471

901008
004072 '

015018

024003
041002

e

917017

(028002)

LISTA DE PIEZAS 028002

Nam. Pieza Bescripcion

917017 Pasador de limpieza da boquillas
207018 Conaxldn rapida de la manguera
004071 Mango de la pistola

004072 Lanza de rociado

015018 Tapa del dosificador de jabdn
901008 Conj. de la manguera de alta presion
041002 Gancho

015008 Rueda

0628002 Cubierta de la rueda

024003 Conj. del armazén

6



Problema

CORRECCION DE PROBLEMAS

Causa probable

Salucién

El motor no enciende

- El interruptor estd en la posicién de apagado

- El corddn eléclrico no estd conectada

- El tomaconisnte no suministra la energia adecuada
- E1 gatillo de |a pistola de agua no estd activado

~ Calogue el Inferruptor en la posicidn de encendido
- Conecte el cordén eléctrico

- Conecte el aparato en un tomacoriente diferenie
- Aclive el gatillo de Ia pistola de agua

El motor se
apaga repentinamante

- El interruptar de proteccitn ténica se ha disperacio debide
a recalentamiento

=~ Verifique que ¢l vollaje de la cerrients principal
corresponda a las especificaclones

El aparato no genera
alta presidn

- El filiro de enlrada de agua esta tapado
- N hay suficlente suministro de agua
- El suministro de agua es limitado
-La bomba aspira aire de las conexfones
0 las mangueras
- Las vdlwulas estdn tapadas o desgastadas

- Limpie &l filtro de entrada de agua

- Abra eompietamente la llave de agua

« Cercldrese que la manguera del jardin no esté acodada

-~ Varifique que todas las conexlones dal suministra
sean hermeéticas

- Comuniguese con nussira linea de ayuda de atencian al
cliento al 1-800-313-6111 para reciblr asistencia.

La presidn de salida varfa

- La bomba aspira aire

- El fillro de entrada de agua estd tapado
- N hay suficlente suministra de agua
- Las valvulas estan suclas, desgastadas ¢ irabadas

- Los selflos de la bomba estén desgastados

- Verifique que las mangueras y 1as conexiones sean
herméticas a) aire. Apague el aparato y purgue la bomba
aclivando la pisicla hasta que el chorro de agua salga de
manera continua.

~ Limpie el fitro de entraga de agua

~ Abra completamente |a llave de agua.

= Comunfguase can nuestra linsa da ayuda de atancion al
dliente &l 1-800-313-5111 para recibir asistencta.

La bomba Biene fugas
de agua

= Los sollos de la bomba estan desgastades

- Comuniguese con nuest:a linea de ayuda de atencidn al
cliente al 1-800-313-5111 para recibir asistencla,

No sale detergente.

-La lanza de pulverizado esta an modo de presién alfa,
el detergente sale unicamente en moda da presién baja.
-La boquilla estd tapada con suciedad.

Tire hacia ajuera el extremo de la 1anza de pulvarizado para
pulverizar con presidn baja.

-Desconecle 1a lanza de pulverizado det mango de la pistola,
limpie con la verilla de limpieza de boqulllas y enjuague con
agua.

Presitn bala

El grifo no asta abierto complelamente o la unidad no esta
recibiendo un volumen de agua suficlente,

-Abra complelamenie &l grifo.
“Varifique que la manguera para jardin no esté dohlada.
-Limpie €l filtre de enlrada de agua.

La unidad no se deliens al
soltar el gatillo,

La pistala no esta funcionando carrectamente.

Camunlquess con nuestra linea de ayuda de atencidn 2l cliente
al 1-800-313-5111 para recibir asistencla.




GARANTIA

GARANTIA LIMITADA PARA LAS LAVADORAS A PRESION

Este producto se fabrica para [a compafia The Great States CorporationfAmerican Lawn Mower Company. The Great States
Corporation/ American Lawn Mower Company, Shelbyville, Indiana, ha fabricado podadoras de paste durante més de 100 anos v
garantiza al propietario original que todos fos productos nueves y piezas de repuesto carecen de defectos en el material y en fa
mano de obra y acuerda reparar o reemplazar, en virtud de esta garantia, tode producto o pieza defectuoso porun (1) afio a partir
de 1a fecha de compra original, con excepcion de las condiciones y circunstancias mencipnadas a continuacion. Todos os
reclamos de garantfa deben incluir el comprobante de compra {recibo original fechado),

ESTA GARANTIA NQ ES TRANSFERIBLE Y NO CUBRE:

Productos que se hayan vendido dafiados o incompletos, an
las condiciones en que se encentraban, reacondicionados o
utilizados como equipos de alquiler.

Entrega, instalacién o ajustes normales expficados en el
manual dal operador.

Darfios o responsabilidades causados por transporte,
manejo inadecuado, instalacion Inadecuada, voltaje
intorrecto o cableado adecuado, mantenimiento
inadecuads, modificacién inadecuada o el uso de
accesorios ylo aditamentos no recomendados
espocificaments.

Reparaciones necesarias debido al maltrato o negligencia
del operador, o a no instalar, ufilizar, mantener y guardar el
producto segun las instrucciones del manual del oparador.

Daiios causados por frio, calor, lluvia, humedad excesiva,
entornos y materiales corrosivos, u ofros contaminantes.

Tne ﬂ;ﬂlﬂ‘ ﬂr Fﬂﬂ]ﬁ

EAanC

Artleulos prescindibles gue se gastan durante al use normal.

Defectos estélicos que no interfleren con la funcionalldad de
la herramienta.

Costas de flete del cliente al proveedor.

Costes de reparacidn y traslado de preductos o piezas que
no se conglderen defectuosos.

GUALQUIER PERDIDA, DARC O GASTO INCIDENTAL,
INDIRECTO O CONSECUENTE QUE PUEDA PRODUCIRSE
POR CUALQUIER DEFECTO, FALLA O MAL FUNCIONA-
MIENTO DEL PRODUCTO. Algunos estados no permiten
exclusiones ni fimitaclones en cuante a la duracién de una
garantia implicita, por lo que es posible quse las limitaciones
anles mencionadas no se apliguen en su caso.

CUALQUIER USO NO RESIDENCIAL O USO COMERCIAL
ANULA TODAS LAS GARANTIAS,

B30 Wabster Strest
Shelbyville, IN 46176
Teléfono 1-800-313-5111
www.reelin.com/earthwise

Debldo a nuestro compramiso contiaue por mejorar Ia calldad, el fabricante se reserva
el deracho a hacer medificacionss al disefic o los componentes cuando sea necesarly



EARTHYTS® A

The Clean Alr Chioice é,, *’.‘/‘

MANUEL D'UTILISATION
LAVEUSE A PRESSION ELECTRIQUE

Cet appareil est protégé par des brevets américains et autres brevets internationaux.
Copyright. Tous droits résaervés.

Modéle PW01750

244841
CARACTERISTIQUES
Pressionmaximale:...................... 1750 LPC - Fonction d’arrét automatique
Pressionnominales..............c.cnvenn 1350 LPC - Prise homolaguée UL avec disjoncteur de fuite a la terre (GFCI)
Fourchetle de pression de 'arrivée d'eau : 40 LPC - 70 LPC - 1,6 gal/min
Alimentation: . ... ... ............ 110/120 V, 80 Hz - Longueur du cordon électrique : 10.7 m (35 pi)
Exigences électrigues .................. o000 13 A - Pistofet de pulvérisation en plastique
Polds:........oooiuiiieniin oat 13,5 kg (30 Ib} - Compartiment & netloyant intégré
Longueurdutuyau:, ..............couuut 7,6 m {25 pi)

Evaluation de la pression maximale déterminde conformément & la PWMA
{Pressure Washer Manufacturars Association.- Association des fabricants de laveuses & pression) Norme PW101

Celte laveuse a pression a été congue et fabriquée conformément & nos strictes normes de fiabilité, simplicité d'empioi et
séeurité d'utilisation. Correcterment entretenue, elle vous donnera des années de fonctionnement robuste et sans problémes.

AVERTISSEMENT : pour réduire les risques de blessures, l'utilisateur doit lire et veiller & bien comprendre le
manuel d'utilisation avant d'utiliser cet appareil.

Merci de votre achat.

NE RENVOYEZ PAS CE PRODUIT AU MAGASIN.AVEZ-VOUS DES QUESTIONS CONCERNANT LE FONCTIONNEMENT,L'ASSEMBLAGE,
LES PIECES OU LA REPARATION DU PRODUIT ? COMPOSEZ LE1-800-313-5111 DE 7 h 30 A 16 h 30 HNE POUR TOUTE ASSISTANCE.

CONSERVER CE MANUEL D'UTILISATION A TITRE DE REFERENCE




/\ AVERTISSEMENTS DE SECURITE IMPORTANTS

A

/N

POUR REDUIRE LES RISQUES DE BLESSURE :

avant toute wlilisalion de l'apparel, it importe de lire etde
comprendre toutes les consignes de sécurité, de méme que
toutes les autres informations de ce manuel.

Lire et conservez ces instructions et consultez-les fréquemment avant touta
ulilisalion et afin de pouvoir instruire les autres ulilisateurs éventusls,

MISE EN GARDE : portez un serre-tite antibruit approprié
lors de l'ulilisation. Dans certaines conditions et selon 1a
durée d'utilisation, le bruit de cet outil peut induire une
certaine pette audifive.

AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez des outils &lectriques de
jardinage, il est impéralif de respecter les mesuras de séourité
élémentaires afin de réduire le risque dincendie, de décharge
éleclrique el de blessures,

AN

A

AVERTIS: ,EtpENlT:I‘ tat de Californie consldére que des poussiéras et débris
créés par {ublisation de cet oulil sont susceptibles de cantenirun ?urg{u {ours
des prodults chimiques q%ﬁ%‘fé?& rigenes et a l'origine de malforinaticns

congenitales ou d'autres Tappareil repradutteur. Parmi ces preduits
chinligues, é}i ons L |
3 gro ults chimigues oontenl,ls dans les ensgrafs
* %_sd egmposes contenus dans les insecticides, les herblcides et jes

]

arsenic ef le chrome du bols frafté chimiguement,

gutfe risque djexp%siﬁun aces rmfj’%ts chﬁnlﬂ [les varie en f?,nc!ion,du npmbre
?mfi? que v?us @ ce lype de travail, Afin de re I$xgcsmon ces

el Bl e nencral b e s gEeE A

sggél?a sment congu pour%llre??% éart{::‘ﬂ?es micmsgopiques?

AVERTISSEMENT : I'Etat de Californie considére que les cordons

€lectriques de co produit peuvent contenir des produits chimiques

connus comme cancérigdnes et A Forigine de malformations

congénitales et d'aulres froubles de Fappareil reproducteur. Lavez-vaus

les mains aprés aveir manipulé I'apparail.

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

EVITEZ LES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX - N'utllisez

pas 'appareil sous la plule ou lors d'orages, ni dans des endroits
mouilés ou humides, N'ullisez pas appareil dans des environne-
ments gazeux ou explosifs. Les moteurs de ce type d'appareit créent
en général des élincelles qui risquent d'enflammer [es vapaurs.

TENEZ LES ENFANTS A L'ECART - Tous les visitsurs, enfants ef ani-
maux doivent &re fenus & une distance sécuritalre de 1a zone de travall,

PORTEZ UNE TENUE APPROPRIEE - Ne portez pas de véfements
amplas ni de bijoux, et portaz un couvre-chef protecteur sur des
cheveux longs. Ces demiers risquent de se prendre dans les piéces
mobiles. Le port de gants de cacutchour et de chaussures robustes
est racommand$ lors de ravaux a I'extérieur.

PORTEZ DES LUNETTES DE SECURITE - Portez des luneltes de
sécurilé munies d'écrans latéraux cu un masqus facial intégral, canifié
conforme & la norme ANS! Z87.1 lors de Tufilisation do cet appareif.
Utitisez un masque facial ou un masque 3 poussiére siles environnement
géndrent de [a poussidre,

UN DISJONCTEUR DE FUATE A LA TERRE doit &tra installé sur le
circult ou Ia prise éleckique a utiliser avec cet apparell si vous utilisez
un cordon prolongateur. Le cordon électrique de cet apparell est muni
d'un disfoncleur de fuile a la terra, Des prises a disjoncteur de fuite &
la terre 50nt en venle dans [ commerce et doivent étre utifsées.

UTILISEZ LE BON APPAREIL - N'utilisez cet apparell que pour [a
tache pour laquells il a été congu.

CORDON PROLONGATEUR. Assurez-vous que volre cordon

prolongateur est en bon état. N'ulilisez gue des cordons prolongateurs

dont la puissance nominale est égale ou supérieure A celle de cet
gp[aareil. Un cordon prolongatevr d'un calibre trop petit causerait une
al

sse de la tension sectorielle entrainant une perte de puissance at
une swrchauffe. N'uflisez que des cordons prolongateurs 4 3 fils dotés

d'une fiche de mise & la terre branchés sur une prise kiphasée

compatible avec la fiche de Fappareil.

Longueur du cordon  Calibra du fil
Jusqu'a 7,6 m (25 pi) 12 AWG (calibre américain des fils}

Pour réduire les risques de débranchement du cordon d'alimentation
et du cordon prolongateur en cours de fonctionnement, vous pouvez
les nouer, Faites en noeud comme illusiré, puls 4
brancheZ la prise du vordon dlectrigue de Fappareil
dans Ja fiche du cordon prolongateur. Catte méthode
peut aussi éfre ufilisée pour nousr deux cardons
prolongateurs.

AVERTISSEMENT : utilisez des cordans prolongateurs marqués

SW-A, SOW-A, STW-A, STOW-A, SJW-A, SITW-A ou SJTOWA,
Ces cordons sont con?us pour Fusage en extérieur et réduisent les
risquas de décharge glectrique.

DEBRANCHEZ L'APPAREIL de |a prise lectriqua lorsquil n'est pas
ulilisé ou lors de la maintenance ou de son netloyage. Ne laissez pas
Tappareil sans surveillance.

Les prises avec mise & la teme sont obligafoiras {3 fiches).
Wutllisez pas l'apparell sans prse avec mise 4 |a terre.

Pour éviter fout risqus de décharge dlectique, le pistolet de
pulvérisalion ne doit jamals &lre dirigé vers des prises ou des fils

dlectriques, ni vers I'appareil lui-méme,

Sachez comment arréler ['appareil et retcher la prasslon rapidement.
Familiarisez-vous avec les commendes.

Ne nouez ni ne villlez jamais fe tuyau & haute presalon, cela pousralt
endommager.

MISE EN GARDE : n'ullisez que de Meau propra et du nettoyant
nautre, N'ulllisez ni acldes nl sclvants, cela risque de blesser I'utifisa-
teur et de causer des dommages irréversibles a I'apparell.

A

MISE A LA TERRE ; cet appareil doit Stre mis 2 |a terre. En cas da mauvals
fonctionnement ou de paning, Ja mise & la terre offre un conduit de moindre
résistance au courant, ce qui réduit les risques de décharge électriqus.
L'appareil o5t muni d'un cordon &lectrique muni d'un conducteur de mise &
ta terre et d'une prise de mise 4 la terre. La prise doit &ire branchée sur une
prise de courant appropriée, installée correctement et mise & la terre en
vertu das réglements et lgislations locafes.

Afin de permetire & 'afr da circuler librement, la [aveuse & pression NE dgit
PAS &fre couverie lors de son ilisafion,

NE MALTRAITEZ PAS LE CORDON D'ALIMENTATION - N'uliisez jamais
le cordon d'allmentation pour fransporter 'apparell et ne débranchez Jamats
ce garnier en tirant sur le cordon. Garder le cordon & 'écart de toute saurce
de chalsur, de I'huite &t d'objets tranchants,

EVITEZ LE RISQUE DE DEMARRAGE ACCIDENTEL — Ne transportez pas
fappareil branché avec voire doigt sur le commutateur.,

Assurez—lvous que le commutateur est en position d'arrét avant de brancher
fappareil.

DANGER. : Gardez vos mains a dcart da la canule st du jet de pulvérisa-
fion. Utilisez taujours voa deux mains lorsque vous ulillsez Fappareil afin de
bien garder le contréle du pistolet de pulvérisation.

Ne dirigez famais le jet de pulvérisation dans volre direction pour nettoyer
das vétemants, des chaussures ou pour foute autre raison.

SOYEZ VIGILANT — Soyez attantif 4 ce que vous failes. Faites presve de
ben sens. N'utilisez pas cet appareil en état de fatigue ou sous lnfluence de
Palenol, de drogues ou de médicaments.

RANGEZ 'APPAREIL ETEINT A L'NTERIEUR — Lorsque I'apparef n'est pas
ulilise, i dloit étre consenvd alintérieur, dans un endroit sec et en hauteur ou
sous ¢, hors de porlés des enfants.

PRENEZ SOIN DE VOTRE APPAREI. ~ Gardez 'appareil propre, pour
garantir son fontionnement optimal et réduire les risques d'accident.
Inspeclez pariodiguament les cordons profongateurs et remplacez-las #ls
sont endommagés. Las poigndes doivent étra séches, propres et ne
contenir ni huile nl graisae,

INSPECTEZ L'APPAREIL POUR DETECTER TOUTE PIECE
ENDOMMAGEE — Avarit dutiliser 'apparail, examinez toute pidce qui samble
endommagée afin de déterminer si elle paut toutefols fonctionner conformament
aux fins prévues, Vérifiez 'alignement et la fixation des pléces mobiles, assurez-
VOUE quaucune pisce n'est cassée, vériliez Fassamblags de I'apparell et
qu'aycun autre probléme ne risque de perturber son bon fonclionnement.

Toute pléce endommagée doit 8lre conmectement réparée au ramplacée
Appslez noire sarvice clientéls ay 1-800-313-5111 pour aesistance.

ECLAIRAGE —N'utillsez cet apparell que de jour ou dans un endrolt bien éclalrs.

NE VOUS ETIREZ PAS TROP —Maintenez constamment una bonne
pasition et votre équilibre.

FICHES POLARISEES — Afin de réduire les risques de décharge élactriqus,
cet apparell esi munl d'une fiche polarisée (une tige est plus large que ['au-
tre). Cet apparsif doit &ire ulllisé avec un cordon prolongateur munl d'une
prise de mige & la terre polarisée (3 fils). Les connexions polarlsées ne
peuvent se brancher que d'une seuls fagon. Assurez-vous que la prise du
cordon pralongateur est dotée de deux fentes. I'une éant plus longue que
I'autre, 51 la fiche ne peul pas &ire insérée dans ka prise du cordon, inversez-
la, 51 ellz na s'enfonice toujours pas carrectement, procurez-vous un cordon
profongateur approprié. Sl le cordon prolongateur na peut toujours pas étre
Inséré corractemand, faites Installer une prise adéquate par un électicien
quelifié. Ne modifiez ni la prisa de I'appareli ni le cordon électdque de
guelgue fagon que ca soit,

La laveuse & pression doit &fre & la veriicale lors de son utllisation,
e touchez ni la fiche nl la prise avec les mains mouillées.

Débranchez 'apparel! de [a prise dlectrique avant de déconnecter le tuyau &
haute pression,

Nuliisez pas et ne rangez pag cet appareil & des températures inférisures 2 0°C
{32 °F), Les dommages causés pas le gel ne sont pas couverts par fa garantie,



UTILISATION

La laveuse & pression ast dotée d'un systéme zutomatique
d'arél capable de détacter fout relachement de la gichette du
pistolet de pulvérisation, entrafnant ainsi I'arrét de I'appareil.

AVERTISSEMENT : si la laveuse & prassion ne s'arréle pas
forsque la géchefte est relachée, N'UTILISEZ PAS L'APPAREIL.
Appelez notre service clientéle au 1-800-313-5111 pour
aszistance.

La laveuse & pression est aussi dotée d'un commutateur
thenmosensible qui provoque automatiquement Iamréit du moteur
de I'appareil en cas de surchauffe. Dans ce cas, le commutateur
se réinitialise automatiquement; vous pouvez reprendre vos
activités normales une fols le moteur rafroldl.

AVERTISSEMENT : pour réduire les risques d'éleclrocution,
conservez toules les connexions séches et au-dessus du sol.
Ne touchez ni la fiche ni la prise avec des mains mouillées.

AVERTISSEMENT : testez ie disjonctour de fuite & 1a terre.
N'utilisez PAS la laveuse & pression si le test suivant échoue.

Paur lester le disjonctour de fuite & [a tere :

- Branchez le disjoncteur de fuite 3 la terre dans la prise de
courant, Le 1émoin indicateur doit s'allumer.

- Appuyez sur le bouton d'essai. Le témoln doit s'éteindre.

- Appuyez sur e boufon de réinitlaisation pour pouvoir
I'ufiliser. Le témoin indicateur doit s'allumer.

NUTILISEZ PAS lappareil st le test indiqué ck-dessus échous

et Appelez notre service clieniéle au 1-800-313-5111 pour assistance.

REMARQUE : la disjoncteur de fuffe 4 la terre doif étre réinitialisé
chague fols que Papparell est branché 2 une prise électrique.
Pour cela, appuyez tout simplement sur le bouton « Reset i dela
prise & disjoncteur de fuite & laterre,

. “PREPARATION POUR LE RANGEMENT DE LONG TERM
| ETPOURTHIVER -

- Faltes fanctionner |a laveuse & pression en mode de pression
faible jusqu'a ce que lout le nettoyant alt &té vidé du réservoir,

- Remplissez la réservoir 4 neftoyant avec de I'eau propre et
failes fonctionner 'appareil en mode de preasion faible comme
si ¢'8tait du nettoyant.

- Déconnectez toutes les connexlons d'eau.

- Faites fonclionner 'appareil pendant guelques secondes afin de
vider toute eau restant dans la pompe et 'arréter immédiatement.

- Agsurez-vaus de ne pas viiller le tuyau de haute presslon.

- Rangez I'appareil ot ses accessoires dans un endrolt ol il ne
géle pas.

Ne rangez pas l'appareil prés d'un chauffe-eau ou de toute
autre source de chalaur, cela risque d'assécher les joints
d'élanchéité de la pompe.

Si un cordon prolongatewr ost utlllss, Ia fiche et 1a prise doivent
rester & Fabri de toule source d'sau ou d'humidité.

L'embout & |et d'extréme précislon est trds pulssant. 1l n'est
pas conseillé de 'utiliser sur des surfaces peintes, sur du bois
ou des articlas attachés avec une pellicule adhésive.

Le meilleur angfe pour pulvériser de I'eau confre une surface
ost & 45°.

Pour minimiser la quantité d'eau entrant en contact avec la
laveuse 4 pression, I'apparell dolt 8tre placé aussi loin que
possibla de la surfaca & nettoyer pendant son utilisation.

A

A\
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GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE

* Enlevez avec précaution le nettoyeur haute pression et tous las
accessaires du carton,

* Vérifiez guaucune piéce n'est endommagée ou manguante.
Liste da pitces:

nettoyeur haute pression

manue! d'utilisation

brache de nettoyage de bec de pulvérisation

connecteur rapide du tuyau

crochets de support (2)

poignée de pistolet

lance

ensemble de tuyaux haute pression

REMARQUE : toute pidce endommagée doit &tre carractement
réparée ou remplacée, Appelez noire service clientéle au 1-800-313-
5111 pour assistance,

* Installez un crochet de support sur chague c6té.

* Refirez le capuchon d'expédition de la sortie de Yappareil.

* Raccordez Ja polgnée du pistolet au tuyau haute pression,

¥ Raccordez un tuyau d'arrasargﬁ sur le robinet d'eau. (Le tuyau
d'arrosage n'est pas Inclus.} REMARQUE : n'ouvrez pas le robinet

tant que vous n'avez pas raccords le raccord de tuyau a 'écrou
d'arrivée d'eau (étape 6)

Instructions d'utilisation

1} Raccordez le tu¥au haute presslon sur la sortie d'eau situde sur
'avant de Pappareil.

2} Insérez fa lance de pulvérisation dans la poignée du pistolef.

3) Raccordez le raccord du tuyau 4 fextrémité méle du tuyay
d'arrosage.

4) Retirez lécrou d'entrée d'eau & I'arriére du nettoyeur et vérifiez que
le filire d'eau en sntrée ne confient pas de débris ols de sédiments.
Netloyez avant chague utilisation. Reconnectez fermement I'écrou
d'entrée d'eau aprés le neftoyage du filire pour éviter une fuite.

5} Enfoncez fermement le raccord de fuyau sur V'écrou d'arrivée d'eau
a l'armriére de I'appareil,

8) Quvrez le robinet d'eau.

7} Branchez I disjoncteur de fuite de terre dans =a prise
dalimentation. A_flpuyez fermement sur le bouton de test et refachez-
te, appuyer ensuite sur le bouton de rélnitialisation et refdchez-le, Le
;.voytant limineux s'allume. N'utilisez pas 'appareil en cas d'échec du
est.

8) Maintenez la gachette Rressée jusqu'a ce que de l'eau s'écoule de
maniére continue et refachez [a gachetie.

9} Mettez le nettoyeur haute pression en marche. Pressez la gachette
pour metira le moteur en marche, Le moteur ne démarre gue sl ja
achetle du plstolef est pressée el il s'améte quand elle est reléchés.
n cas de pause de plus de frols (3) minutes, reldchez la gachette et
mettez I'apparei| hors tension.)

10) Tirez sur la lance de pulvérisation pour une basse prassion,
paussez pour une haule pression. Le détergent ne sera distribué
gu'avec une basse pression.

Une fois [a tache terminde, farmez fe robinet d'eau et pressez la

géachette du pistolet pour dlssiper la pression d'eau, Vous gouvez

i.alors déllirancher de tuyau d'arrosage de I'écrou d'entrée d'eau sur
appareil,

AVERTISSEMENT : veillez & pointer le pistolel dans une direction
stire lors de la mise en marche du nettoyeur haute prassion. Une
blessure grave peut se produire si le neftoyeur haute pression est
points vers le visage, les pieds, un animal ou une aultre personne fors
de son démarrage.

AVERTISSEMENT : Iisez le manue] d'utilisation avac attention avant
dutiliser le nettoyeur haute pression. Rangez toujours le neﬂogeur

dans un endroit ol les températures ne seront pas inférisures a 0 °C,
Les dégats provoquds par le gel ne sont pas couverts par la garantia.

AVERTISSEMENT ; Quand vous avez finl d'utiliser |e nattoyeur haute
glresls!on, mettez-le hors tension at débranchez ie cordon dé la prise
actrigue.

AVERTISSEMENT : risque de décharge électriqgue, Ne touchez pas
la prise avec los mains mouillées.
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CONSEJOS DE LIMPIEZA

Détergent — Ce qu'il faut yﬂliser. '

- 'Vg_iit_ixi'é_s , motos _gf bgieadx

Nous conseillons d'utiliser un produit
nettoyant congu spécifiquement pour les
nettoyeurs haute pression,

N'utilisez jamais d'eau de Javel,
d'ammoniaque ou d'eau chaude dans
I'apparsil.

Consaeils et rp.co'mmar'sda.tlon's
.geénéraux pour le nettoyage . -

* Rincez au préalable fes surfaces & nettoyer avec
de I'eau fraiche.

+ Uillisez toujours une basse pression pour
appliquer le détergent.

* Ne laissez jamats le détergent sécher sur la
surface. S'il apparait que du détergent séche
avant que vous ne soyez prét a rincar, il suffitda
mouiller ka zone avec de I'eau fraiche.

= Avant de netloyer toute surface, une zone cachée
dolt &tre nettoyée afin d'essayer le schéma de
pulvérisation et Iz distance pour des résultats
optimum du nettoyage.

- 5i des surfaces peintes s'4caillent, faifes frés
attention car le lavage sous pression peut enlaver
de la peinture de [a surface.

= Lors du nettoyage de surfaces pouvant entrer en
contact aves des aliments, rincez abendamment
ces suifaces avec da 'eau potabla.

" Nettoyage 4o torrasses sn bole.

Pour les meilleurs résultats, limitez votre zone de
travail & des sactions plus petites d'environ 1,8-2,3 m?.
Rincez & haute pression dans un long meuvement de
balayage en maintenant fe bee de pulvérisation &
environ 5«15 cm de |a surface neltoyés. Nettoyez
laujours du haut vers le bas et de la gauche vers la
druila, Lors du passage a une nouvelle section de fa
surface de nettoyage, veillez & chevaucher avecia
seclion précédente pour €liminer [es traces d'arrdl et
pour assurer un résultat de nettoyage plus homogéns,

Parement mi

ral

Pour les meilleurs résultals, limltez votre zans de
travall & des sections d'une largeur d'environ 1,5 -2
métres ot appliquez loujours le détergent du bas vers
1e haut. Rincez 4 haute pression du haut vers le bas
dans un long mouvement de balayage régulier en
malnkenant le bec de pulvérisation 4 environ 13 cm
de la surface nettoyée.

- plerre

Terrasses en i:iiner-\'t',_' __b.-t?iq_u'gs'?-et_:__'_ :

Pour les meiBours résulfats, limitez votre zone de
Iravail 4 des sections plus petites d'enviren 4,8-2,3 m#.
En cas dulilisallon de délergent, lajssez-le repaser
sur fa surface pendant 1-3 minutes,

Rincez & haute pression dans un mouvement de
balayage en maintenant la bec de pulvérigation &
environ 5-16 cm de {a surface nettoyée.

Nettoyez toujours du haut vers le bas et de la gauchs
vers la droite,

Pour les meilleurs résultats, neftoyez un seul ¢&ié du
véhicuds 4 Ia fols et appliquez toujours le détergent du
bas vers e haul. Ne laissez pas le détergent sécher sur
la surface. 8'il le faut, utilisez la broase spéciale de
lavage pour éliminer Ies saletds récalcitrantes. Rincez
& haute pression dans un meuvemant de bafayage en
maintenant le bec de pulvérisation & environ 15-20 cm
de la surface nettoyée (augmentez la distance lors du
ringage des surfaces sensibles ou des rayures fines),
Nettoyez touours du haut vers le bas at da la gauche
vers la droite. Pour les meilleurs résultats, essuyez la
surface avec une peau de chamais ou un chiffon doux
s4C.

Equipement électrique extérieut,
- soutils.de jardinetgrills” .

Laissez e détergent reposer sur fa surface pendant 1-3
minwtes. Rincez 4 haute pression en malntenant fs bee
de pulvérisaflon a environ 5-15 cm de la surface
neftoyée. Pour éliminer Ja saleté extrdmement
récalcitrante, || paut élre nécessaire de rapprocherie
bec de pulvérisation vers fa surface pour une action
supérieure de découpe de la saleté.

‘Moubles de jardin

S'il1e fau, ulilisez la brosse spéclale de lavage pour
éliminer las salstés récalcitrantes. Rincez

# haute pression dans un long mouvement de
balayage en mainienant [e bec de pulvérisation &
environ 7-15 cm de la surface neltoyée. Pourle
meilleur résultat, nettoyez toujours du haut vers le
bas et de la gauche vers la drofte.

Faites couler de |'eau dans e distributeur de
savon & |'aide du pistolet pour vider le
distributeur.



ENTRETIEN

Si vous faites tomber lappareil, inspectez-le soigneusement pour 3;‘;’2 gr‘:,% sdi%rglg;?aﬁsp%ﬁmog:ee tbg\:gr':t:'eil!lgr:}e\ﬁqﬁga dg]f':::'rﬁg Ig‘:g!uaﬁon
gﬁgﬂ?&:&g{?:gﬁ;ﬂ:g}nﬁggﬁﬁf:;g;ﬂ%z%égﬁgizr scrgglrj?f de pulverisation. Natioyez inmédiatement le bac si cela se
cotreclernent, appelez notre service clientéle au 1-800-313-5111 dparez la lance de pulvérisation de la poignée du pistolet,

pour assistance, Nettoye!z Ig bee Fvec [a Broche de nettoyage.

MISE EN GARDE : ne laissez pas de liquides tels que le fluide Rincez le bec & Feau.

de freins, fessence, les produits & base de péirale, les huiles Recannactez la lance de pulvérisation sur |a palgnée du pistolst of remattez
pénétrantes, etc., entrer en contact avec les pidces en plastique, le neitoyeur haute pression en marche, Sile bec est toujours bouché, répétez les
Ces liquides contiennent des produits chimiques susceptibles &tapes ¢i-dessus,

drandommager, d'affaiblic ou de détruire le plastique. ATTENTION : n'ulilisez la broche nettoyage que si la lance de

pulvérisation est déconnectés de la poignée du pistolet. Le non-respect
de cette consigne peut entratner das blessures graves.

IMPORTANT : pour garantir la SECURITE et la FIABILITE de
I'appareil, les réparations, 'entretion et les réglages doivent &tre faits
par un petsonne qualifiée,

APPELEZ-NOUS D'ABORD!!
En cas de questions sur le fonclionnement et I'eniretlen de votre laveuse & pression, appelez-nous
au 1-800-313-5111, de 7 h 30 & 16 h 30 MNE, ou envoyez-nous un courrie) 4 'adresse :

earthwise@rselin.com.
064471

Les engrais et autres produits chimiques pour le jardin contiennant &
des agents qui peuvant accélérer considérablement la vitasse de

corrosion des métaux. Ne rangez par lappaveil sur ou prés d'engrais

ou de produils chimigues.

901008
go4072

041002

©41002)
— 917017

907019

LISTE DES PIECES

N°de piéce Descriplion

917017 Algullle de nettoyage de pistolet
207019 Connexion rapide du tuyau
004071 Prignée du pistolet

004072 Tige du pulvérisateur

015018 ‘Capuchan pour distributeur de savon
01008 Ensemble du tuyau & hauta pression
041002 Crochet de suspension

015008 Roue

028002 Cache-roue

024003 Unité principale

6



DEPANNAGE

Probleme

Cause possible

Solutions possibles

Le moteur ne démaire pas

~ Lo commutateur est sur la position d'amét (OFF)

- 18 corden électrique n'est pas branché

- La prise €lectique ne fournlt pas la puissance nécassaire

- La gachalis du pistolel de pulvérisation mest pas enclenchée

- Passez le commutateur en position de marche {ON)
~ Branchez ¥ cordon électrique

- Essayez une autre prise

- Enclenchez la gachetle du pistclet de pulvérisation

Le moteur s'arréle
brusquement

- Le gcommutateur thermosensible a provogué automaliquement
FarrBE du motewr pour cause de surchaafie

= Vérifiez que la lension principals comespend e spédifications

L'appareil n"afteint pas le
niveau de haute pression

- Le fillre d'anivée d'wau est cbstrué

- Le volume d'eau entrant n'est pas suffisant

- L'amivée d'eau est restrainte

- La pompe aspire de l'air des connexions ou des fuyaux
- Les valves sont obstruées ou usées

- Netloyez Je filire darrivés d'eau

= Quvrez s robinet darrivée d'eau & fond

- Vérifiaz [e 1uyau d'amosage pour toute vrille

- Vérifiez que toutes les connaxions sont bien serrées

- Apge!ez notre service clientéle au 1-800-313-51%1 pour

1L8,

La pression sortante
estinslable

- La pornpe aspire de lair

- Le filtre d'amivéa d'eau est obstrué
- L'arrivée d'eay n'ast pas assez forte
- Les valves sont salos, usées ou coincées

- Les Joints de 1a pompe sont usés

= Vérifiez que las fuyaux sf les connexions sant Blen serrés.
Eteignez la machine et purgez Ja pornpe en appuyant sur la
gachette du pistolet de pulvérisation jusqu'a obtenir un flu
d'ealt continu.

- Nettoyez le filiee d'amivée d'eau

= Quvrez le robinet d'amivée d'eau a fond

~ Appelez notre service cientdle aur 1-800-313-6111 pour
assistance.

De l'eau fuit de la pompe

- Les joinks de la pompe sont usés

- Appelez notre service client¥le au 1-800-313-5111 pour
assislance.

Le détergent n'est pas
disfibug.

-La lance de pulvérisation est en mede haute pression,
le détergent ne sera disiribué qu'avec une basse pression.
-Le bec est bouché par des débris,

~Tirez sur la [ance de pulvdrisation pour une basse prassion.
-Déconnectez Ia lance de pulvérlsation de la paignée du pistolet,
nettoyez avec la broche de nettoyape du bec et rincez & ['eau,

Pression falble

Le robinat n'est pas ouvert 4 fond ou d'apparell ne regoit pas
un volume complet d'eals.

~Cvrez e rablnet a fond.
=Viérifiez que [e tuyaw d'arrosage n'est pas plis.
-Nettoyez la filtra d'entrée.

L'apparell ne s'aréle pas
quand la gachette est
relachéa,

Le pistolet ns fonctionne pas correctement.

Appelez le service clientéle au 1-800-313-5111 pour assistance.




GARANTIE

GARANTIE LIMITEE POUR LES LAVEUSES A PRESSION

Cet apparsil est fabrigué par The Great States Corporation/American Lawn Mower Company. La société Great States Corporation/
American Lawn Mower Company, basée 4 Shelbyville, en Indiana, fabrique des tondeuses depuls plus da 100 ans. Elle garantit au
propriétaire d'origine que tout nouveau produit et gue toute piéce sont exempls de tout vice de matériau ou de fabrication et
s'engage 4 réparer ou remplacer dans le cadre de cette garantle tout produit ou toute pigce s'avérant défectusux, et ce, pendant
un (1} an a partir de la date d'origine d'achat, & I'exception des cas ou circonstances indiqués ci-dessous. Une preuve d'achat

{recu de vente d'origine daté) doit accompagner toute réclamation.

CETTE GARANTIE N'EST PAS CESSIBLE ET NE COUVRE PAS :

Les produils vendus endommagss ou incomplets, vendus
« lels guels », vendus aprés avolr été répards, ou aprés
avoir été wilisés comme équipement de focation.

La livraison, 'installation, les réglages normaux expliqués
dans le manuel d'utilisation.

Tout dommage ou toute responsabilité causé au cours de
Pexpédition, par une manipulation ou une installation incorecta,
une tension ou une instaliation électriyue inadéguate, un
entretien incomect, des modifications incomectes, I'utilisation
d'accessaires ou de pidces non recommandés explicitament.

Las réparations nécessaires découlant d'un usage abusif par
l'utilisateur ou de sa négligence, ou de toufe négligence en
matiére d'installation, d'utilisation, d'entretien ou de rangement
de 'appareil conformément aux instrucions indiquées dans le
manuel d'utilisafion,

Les dommages causés par le frold, ia chaleur, la pluie,
'humidité excessive, un environnement ou des produits
comesifs ou tout autre contaminant.

Les arficles consommables qui s'usent au cours d'un cycle
de vie normal.

Les défauts superficiels qui ne perturbent pas le bon
fonetionnement de l'appareil.

t es frais de transpaort entre le client et le vendeur.

Les colts de réparation et de transport des produits et
pigces qui seront jugés comme n'stant pas défectusux,

TOUTE PERTE, TOUT DOMMAGE QU TOUT COUT
ACCIDENTEL, INDIRECT CU CONSECUTIF QUi
POURRAIENT RESULTER DE TOUT DEFAUT, TOUTE
PANNE OU TOUT FONCTIONNEMENT DEFECTUEUX DE
L’APPAREIL. Certains états, territoires ou provinces
interdisent toute restriction relative A la durée d'une garantie
implicite. Les restrictions susmentionnées peuvent donc ne
pas s'appliquer & votre cas.

TOUTE UTILISATION NON-RESIDENTIEL OU TOUTE UTI-
LISATION COMMERCIALE ANNULE TOUTE GARANTIE.

EARTHEIE, >

B30 Webster Strest
Shelbyvia, IN 46176
Téléphona :1-800-313-5111
www.reelin.com/earthwise

Dans le cadre de son engagement & toujours améllorer 1a qualité, le fabricant se réserve
le droit ds faire tout changament de pidca ou de conceplion qu'il juge nécessaire,



